

Великолепная семёрка

Обвал недели

В начале недели обвалились курсы всех крупнейших криптовалют. Стоимость биткоина снизилась на 15%, эфириума – на 21%, рипла – на 28%, технологическое ответвление самой популярной электронной "монеты" – Bitcoin Cash – рухнуло на 22,5%. Главным виновником "черного криптовалютника" эксперты рынка считают инвесторов, которые решили вывести свои "монеты" в реальные деньги. Глава Европейского управления по надзору за рынком ценных бумаг Стивен Мейджор предупредил, что инвесторы должны быть готовы потерять все деньги, вложенные в биткойны – чрезвычайная нестабильность этой криптовалюты подрывает доверие к ней.

Праздник недели

Сегодня православные отмечают Крещение Господне. Как известно, основной его традицией является омовение в купелях и иорданиях. Сделать это можно еще три дня. В этом году верующих готовы принять восемь иорданей и купелей, купание в которых официально разрешено. Это проруби, расположенные в районе улицы Шолмова (микрорайон "Свияга"), в городке УлГУ, возле парка 40-летия ВЛКСМ, поселка Ленинского, возле автомеханического техникума, в поселке Белый Ключ, а также купели сел Арское и Погребы. Накануне у иордани в городке УлГУ прошел молебен с освящением воды, первые смельчаки уже опробовали ледяную водичку.

Трагедия недели

Мотовилихинский районный суд Перми арестовал на два месяца подростков, которые напали на школу № 127. Заседание проходило в закрытом режиме в городской больнице № 4 Перми, где подозреваемые под охраной проходят лечение. После того, как их состояние улучшится, их переведут в больничные блок СИЗО. Нападение произошло утром 15 января. Двое подростков прошли в здание и нанесли ножовые удары учительнице труда и ученикам 4-го класса, после чего ударили ножами друг друга. В больницы города были госпитализированы девять четвероклассников, учительница и оба нападавших.

Прогноз недели

Американские и британские ученые представили официальное сообщение, где рассказали, когда жизнь на Земле станет непригодной для человека и других млекопитающих. Они указывают на опасность климатических изменений, неизбежных из-за потребления энергии и выбросов парниковых газов в атмосферу. По их данным, температура во всем мире станет непригодной для выживания животных уже к 2200–2400 годам. Также ученые указывают на другие риски, способные привести к закату цивилизации. Среди них ядерная зима, пандемия, столкновение Земли с астероидами, а также неожиданные последствия создания искусственного интеллекта.

Печаль недели

Легенда мирового биатлона Уле-Эйнар Бьорндален не сможет выступить на Олимпиаде-2018. Такое решение принял Национальный олимпийский комитет Норвегии, основываясь на последних результатах 43-летнего спортсмена. Сам Бьорндален, для которого Игры в Пхенчхане стали бы уже седьмыми в карьере, считает, что смог бы бороться за медаль. Бьорндален является восьмикратным Олимпийским чемпионом и самым титулованным спортсменом в истории зимних Игр – в общей сложности на его счету 13 олимпийских медалей, он считается самым возрастным победителем в индивидуальных гонках на олимпиадах. Кроме того, Уле-Эйнар – 20-кратный чемпион мира и шестикратный триумфатор общего зачета Кубка мира.

Утрата недели

В возрасте 46 лет ушла из жизни вокалистка ирландской рок-группы The Cranberries Долорес О'Райордан. Певица была обнаружена мертвой в своем номере в одной из гостиниц Лондона. Полиция назвала смерть Долорес необъяснимой, но первоначальные версии не были связаны с криминалом. Ранее О'Райордан нередко страдала депрессиями, лечилась от биполярного расстройства, но в последнее время вела себя позитивно, строила планы на запись диска и запуск турне.



Находка недели

В Африке, в королевстве Лесото, найден пятый по величине алмаз. Камень нашли во время работ в карьере Летсенг, стоимость оценивается в \$40 млн. 910-каратный бесцветный минерал относится к типу IIa – алмазам, почти не содержащим примесей. Такие составляют лишь 1-2% от всех природных алмазов. На этом месторождении были найдены самые известные алмазы в мире, включая 603-каратный "Обещание Лесото". Последний стал самым крупным с момента освоения карьера.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Опорный вуз

Технологии для здоровья

Новый центр обеспечит разработку технологий производства радиофармацевтических препаратов, их дальнейшее использование, опытное производство, доклинические испытания, клиническую апробацию, а также трансфер технологий синтеза таких препаратов на рынки ядерной медицины, в том числе и зарубежные. В результате в Ульяновской области будет создан новый сектор экономики, обеспечивающий снижение смертности от онкологических заболеваний, рост объема НИОКР, количества высокотехнологичных рабочих мест.

"Мы надеемся, что в ближайшее время научные исследования, проводимые в лабораториях, будут использоваться нашими медицинскими учреждениями, а пациенты получат лечение новыми видами радиофармпрепаратов так называемого "четвертого поколения". А значит, создание научно-технологического центра на базе Ульяновского государственного университета позволит

На базе УлГУ открылся центр персонализированной ядерной медицины.

нам эффективнее выполнять задачи по повышению продолжительности жизни и снижению смертности населения", – отметил губернатор Ульяновской области Сергей Морозов.

В лабораторию центра закуплено оборудование, которому нет аналогов в стране. Проект, связанный с проведением научных исследований в области радиофармпрепаратов, является якорным в составе ядерно-инновационного кластера.

Ольга НИКОЛАЕВА.

Отдел социальной работы УлГУ информирует

С 01.01.2017 г., в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016г. №312-ФЗ и приказом Минобрнауки России от 27.12.16 г. №1663, государственная социальная стипендия назначается студентам, получившим государственную социальную помощь через комитет социальной защиты по месту жительства, что подтверждается соответствующей справкой, которую необходимо сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62).

При обращении в орган социальной защиты по месту жительства справка о получении государственной социальной помощи выдается студенту в день обращения, если:

- студент является получателем мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям;
- студент является членом семьи, получателя мер социальной поддержки, предоставляемых малоимущим семьям, т.е. должен быть учтен при расчете среднедушевого дохода семьи получателя социальной поддержки и определении ее размера.

Для получения государственной социальной помощи студент или его законный представитель должен обратиться с заявлением в органы социальной защиты населения по месту жительства и документом, удостоверяющим в соответствии с законодательством личность заявителя.

К заявлению прилагаются документы, необходимые для заключения социального контракта и составления программы социальной адаптации:

- 1) справка, выданная должностным лицом, ответственным за регистрацию в жилых помещениях государственного, муниципального и частного

жилищных фондов, содержащая сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту жительства (пребывания), или выписка из домовой книги;

- 2) сведения о доходах членов семьи или одинокого гражданина за три последних месяца, предшествующих месяцу подачи заявления;

- 3) свидетельства о государственной регистрации актов гражданского состояния (о рождении, о заключении брака и др.);

- 4) документы, подтверждающие возникновение у заявителя трудной жизненной ситуации (справки о пожаре, чрезвычайной ситуации и другие, выданные соответствующими органами; справки об установлении инвалидности; справки медицинских организаций о предстоящей (проведенной) операции, о заболевании и др.; справки о размере понесенного ущерба, затраченных средств на преодоление трудной жизненной ситуации и др.).

Полученную справку из районного комитета социальной защиты сдать в профком студентов УлГУ (ул. Водопроводная, 5, тел.67-50-62). Государственная социальная стипендия назначается с даты подачи заявления.

Студентам 1-го и 2-го курсов, обучающимся по программам бакалавриата и программам специалитета, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично" и относящимся к категориям лиц, имеющих право на получение государственной социальной стипендии, назначается государственная академическая и государственная социальная стипендия в повышенном размере.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Ульяновский государственный университет приглашает школьников 9-х, 10-х, 11-х классов на курсы подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.

Наши курсы это:

- опытные преподаватели УлГУ,
- разнообразные программы подготовки,
- индивидуальный подход,
- удобное время учебы и форма оплаты
- возможность участия в олимпиадах и профессиональных конкурсах, высокие результаты которых учитываются в качестве индивидуального достижения при поступлении в УлГУ или другой престижный вуз.

Подготовительные курсы к сдаче ОГЭ, ЕГЭ – это самая распространенная форма подготовки к поступлению в вуз. Занятия ведут преподаватели университета, среди которых авторитетные специалисты, имеющие многолетний опыт работы с абитуриентами. Эффективные методы обучения позволяют

слушателям существенно нарастить базу знаний, восполнить имеющиеся пробелы, успешно сдать экзамены. Слушателям предоставляется возможность выбора предметов и программ подготовки.

В программе подготовительных курсов:

- Эффективное улучшение знаний по всем общеобразовательным предметам для успешной сдачи ОГЭ/ЕГЭ.
- Подготовка к выполнению заданий повышенной сложности, дающих балльное преимущество на экзамене.
- Анализ типовых ошибок при выполнении ЕГЭ/ОГЭ.
- Формирование умений оптимального распределения временных затрат при работе с контрольно-измерительными материалами.

Готовим к ЕГЭ и ОГЭ с учетом изменений ФИПИ в КИМах и рекомендаций Минобрнауки России.

Будем рады вас видеть в нашем Центре довузовской подготовки.

Прием заявлений и оформление договоров по адресу:

г. Ульяновск, ул. Л.Толстого, 42, кабинет 22.
Справки по телефону
8 (8422) 41-28-17.

Ульяновский государственный университет объявляет прием в магистратуру по направлению

"Государственное и муниципальное управление" по заочной форме обучения.

Прием документов до 25 января.

Срок обучения – 2,5 года.

Адрес приемной комиссии: ул. Л. Толстого, 42.

Необходимо иметь паспорт, 4 фото размером 3*4 см, диплом о высшем образовании.

Подробности по тел.: 42-61-02 (доб. 2), +79632347461, +79510955584, +79278166763.

www.ulsu.ru

Утеряна

зачетная книжка на имя Регины Азатовны Ахметбаевой, студентки группы МО-О-14/1 бакалавриата очной формы обучения факультета ГНиСТ. Нашедшего документы прошу вернуть в деканат факультета ГНиСТ.